

齐鲁彩风

好彩连连 快乐翻番

临沂趣味运动会让体彩走进商场



山东体彩供图

本报记者 赵萌

日前，由山东临沂体彩中心和临沂当地媒体联合主办的“好彩连连 快乐翻番”快闪活动在临沂市河东区吾悦广场举行。很多周末休闲购物的市民移步换景，参加到这场有趣、有益的体彩趣味运动会中来，在欢声笑语中度过了一个愉快的周末。有趣的健身活动、精彩的街舞和啦啦操表演，现场收获的体彩顶呱刮彩票、贴有“大乐透10亿大派奖”字样的收音机等礼品吸引了不少市民的关注，也在他们心中播下了“全民健身中国强”“买张体彩做公益”的种子。

欢声笑语飞起来

活动吸引市民的是增添了中国特色

育彩票的内容，临沂体彩“好彩连连 快乐翻番”快闪活动亮相吾悦广场。“快看，那里有街舞表演。”来自临沂街舞俱乐部的小学员在临沂体彩搭建的快闪活动场地前一亮相，便引来众人驻足围观。音乐响起，街舞表演开始，在场的观众将表演场地围成了一个大大的圆圈。各位小学员使出浑身解数展示风采，炫酷舞姿与动感节拍相得益彰，尽享街舞运动的快乐与激情，围观人群中一次次爆发出阵阵掌声。来自临沂大学啦啦操队的大学生洋溢着自信的笑容，在动静之间，将力与美融合在每一个动作中，展现青春风采，人群将表演现场围得水泄不通。

接下来的各种趣味健身活动，将现场的气氛再一次推向高潮。在工作人员的引领下，大家排起了长队，在设定的“眼疾手快”“吹气球”“投篮”“呼

啦圈”等游戏中挑战自己。不少家庭齐上阵，笑声与加油声齐飞，好不热闹。有人忙着拍视频来不及鼓掌，但嘴里却不闲着，连连叫好。还有人选择在现场开启了视频直播，记录和传播现场实况，将笑声“飞”出了商场。

大乐透让幸运快乐翻番

来自临沂当地媒体的各位“明星”主持人除了现场放歌，向自己的听众们表达谢意外，还在活动中穿插介绍了目前正在进行的大乐透10亿大派奖活动，不少主持人还开启了直播，向场外的“粉丝”们直播活动内容。按照活动规则，凡是参加本场体彩趣味运动会的市民，都可以获得一张3元的大乐透体验券。听主持人介绍说本次大乐透派奖活动所有奖项都派奖，奖金最高可翻番，获得一张3元大乐透体验券的市民李先生说：“只体验3元的大乐透哪能够，我得买几张单张金额15元的追加票，让幸运翻番，让快乐翻番。”

健身加油 公益添彩

全民健身场景，生动展示着人民对美好生活的向往。一场体彩趣味运动会，为市民们送上了一道“健身快餐”，为全民健身场景再添活力，吸引着越来越多追求健康与快乐的参与者，让全民

健身切实成为大众的生活方式。

现场参加活动的各位主持人在活动现场刮起了体彩顶呱刮，收获了200元“大奖”的主持人张泽鹏和自己的粉丝们现场分享了自己的快乐，同时还和参加活动的体彩工作人员一起，利用现场展示体彩公益宣传的展板、展架和单页等，向市民介绍了责任彩票的相关内容。主持人告诉现场的市民们，您所购买的每一张彩票，都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例，就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。他同时还告诉大家，作为国家公益彩票，为体育事业和社会公益事业助力，是中国体育彩票发行的初衷，更是一种社会责任担当。我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来参与体育彩票，奉献自己的爱心。

活动中，中国体育彩票吉祥物可爱的“乐小星”、精美的立牌以及持续播放的“等我下班”动感音乐，吸引了众多市民，不断有人驻足拍照打卡。临沂体彩通过借助场景打造，提升了市民的体验感、参与感。临沂体彩以趣味运动会的形式，让“体彩进商场”，既是为了开拓全民健身运动的新场景、新阵地，也是打造让市民随手做公益新模式的一次积极探索，让公益体彩更好地融入大众生活。

山西体彩开展营销培训

本报记者 赵萌

为提升各销售网点的综合素质及营销能力，持续推进乐透数字游戏重点网点相关工作，山西省体育彩票管理中心在全省范围内开展网点基础性游戏营销技巧培训。日前，体彩营销技巧培训走进山西省阳泉、长治，为阳泉和长治的体彩市中心全体工作人员、专管员开展了一场别开生面的培训会。

培训邀请到全国彩票行业知名培训师进行授课，培训老师以营销技巧为基础，通过具体的案例、生动的语言，借助图表、文字、照片教材资料，将体彩营销理论知识化繁为简，传授给一线网点。大家专心聆听，认真做笔记。每个销售员都在课堂中听出了门道，学到了知识。培训人员还围绕派奖规则、网点环境、品牌宣传、销售策略等内容进行详细讲解，帮助代销者们打开经营思路，启发创新思维。

培训会现场，培训人员与大家进行互动，大家纷纷围绕培训内容各抒己见，提出自己遇到的疑问与困惑，培训人员也对代销者们的问题进行了详细解答，现场掌声不

断。参会的体彩代销者李伟说：“培训师从内容、形式、风格等方面都较为创新。通俗易懂的具体案例，紧贴实际的生动讲解，使我受益匪浅。”通过这次培训很多代销者查找出了自己网点的不足，拓展了工作思路，强化了工作职责，确定了工作目标，并表示会继续向全国优秀网点学习，不断提升业务能力和服务质量。

山西体彩相关负责人说：“售出一张彩票是服务的开始。彩票销售队伍作为行业的一线窗口，不仅承担销售彩票的角色，更是肩负展示彩票形象的重任。彩票的全面发展，需要在游戏产品、渠道扩展、营销方式等方面发力，更要多管齐下，抓紧销售队伍、责任彩票建设等工作。社会经济文化的发展，使得顾客对彩票需求更加升级，彩票销售已不仅仅体现在提供产品和便利上，更体现在尊重市场、尊重购彩者方面。服务的概念贯穿在彩票的各个环节之中，在这种形势下，开展培训对于树立彩票品牌形象，适应市场需求，提高核心竞争力，促进彩票健康可持续发展具有不可忽视的作用。”

草原传情

呼伦贝尔体彩举办快闪活动

本报记者 张小可

近日，为有效拓展新用户群体，营造体彩顶呱刮上市15周年的喜庆氛围，内蒙古呼伦贝尔市体彩中心围绕“超级加倍II”系列产品，在海拉尔区发达广场河东店开展“好彩连连 快乐翻番”顶呱刮上市15周年暨快闪店开业活动。

在中央活动区，吉祥物“乐小星”玩偶和精美的活动礼品格外抢眼；“你说我猜”“旱地冰壶”等趣味十足的互动游戏，掀起了群众的参与热情；醒目的中国体育彩票标志、公益彩票标识和红包墙上的一个个福袋将体彩的公益文化理念与创意同热情的活动氛围融合在一起；现场抽奖环节相继进行，将活动一次次推向高潮。

在主场旁边，以“顶呱刮上市15周年和大乐透10亿大派奖”为

主题的体育彩票“快闪”体验店内销售火爆，独特的店面设计、精彩的互动游戏、精美的互动礼品以及正在热销的顶呱刮彩票不断吸引群众驻足，体验购彩乐趣。

在即开票销售展示区，多款不同主题的即开票格外吸引人，特别是此次上市的“超级加倍II”，焕然一新颜值搭配、好运加倍的活动，以及现场购彩选福袋环节，让许多来到商场享受周末时光的群众都来试试手气。参与体验的年轻人纷纷表示，这样的体彩品牌互动很有趣。对体彩也有了新的认识，逛街时随手买一张，还能玩游戏，不仅能收获惊喜还能做公益，省时又便捷。

活动现场还设有责任彩票宣传区，工作人员在让大家享受快乐体验惊喜的同时将公益宣传贯穿始终，讲解体彩知识，让更多人了解体育彩票的公益属性和责任担当。

云岭彩风

云南健身徒步大会传递体彩文化

本报记者 许珂

日前，“体彩乐走 乐动云南”2023中国体育彩票健身徒步大会在云南西双版纳州景洪市龙舟广场举行，2000余名选手欢乐开走。

本次活动是由云南省体育彩票管理中心主办，西双版纳州教育局、景洪市教育体育局、景洪市体育辅导中心承办。

早上8点，选手们身着体彩吉祥物“乐小星”主题参赛服齐聚龙舟广场，众人在雨林风情中开启了一场徒步走活动。

澜沧江畔风景如画，在满载祝福的傣家泼水礼中，选手们纷纷完成了3公里、8公里的挑战，所有完赛选手均收获一枚“乐动版纳”定制奖牌。同时，活动现场设置了体彩品牌展示区和体验互动区，多角度、全方位展示体彩公益、公信

牌形象，将公益触角融入到全民健身中，将全民健身带到群众身边。

“体彩乐走”作为云南体彩积极推动的全民健身品牌活动，自2019年推出，今年的体彩乐走将延续线上线下相结合的方式，开展多场主题活动。线上，首场主题活动已于4月22日同步上线“云南体彩”小程序，线上打卡虚拟地图，用脚步串联云南著名景点，探索多样民族文化。完成目标步数即有机会赢得众多实物奖品，让线上打卡也能收获满满。线下，将乐走活动带到云南各地州，通过丰富多彩的线下活动，以运动的方式带领大家体验不一样的云南生活。

云南体彩以“全时段、全人群、全价值链”的理念开展可持续的全民健身系列活动，助力高原特色体育强省建设，为云南社会公益和全民健身事业发展贡献体彩力量。

浙江彩风

杭州体彩打造青少年品牌赛事

本报记者 王辉

为营造全民健身、喜迎亚运的良好氛围，近日，中国体育彩票2023杭州市第三届青少年体育联赛（羽毛球）在杭州市钱塘区大学城北体育健身中心开赛。本场比赛由杭州市体育彩票管理中心主办，来自各所小学、俱乐部的300多名羽毛球小将齐聚一堂。

比赛现场精彩纷呈，高潮迭起，羽毛球小将们你来我往，挥拍有力，时而大力扣杀，时而飞身扑救，精彩瞬间不断上演，充分展现了青少年运动员奋勇拼搏、积极进取的活力与风采。

本次赛事是杭州体彩连续第三年支持青少年体育联赛，旨在推动杭州青训体系建设以及民间赛事竞赛体系的发展，涵盖了足球、篮球、羽毛球、棒球、乒乓球等项目，积极创造有利于青少年健康发展的各项条件，为小将们提供一个展示青少年体育风采的平台，活动累计已有近万名青少年参与其中。

本次联赛是在杭州亚运会前的一场青少年体育竞技活动，是梦想与热血的碰撞，杭州体彩精心筹备助力青少年提前感受亚运场馆的运动氛围。

接下来，杭州体彩作为赛事主办单位举办的橄榄球赛、曲棍球赛、棒球赛、足球赛也将在拱墅运河体育公园曲棍球场、钱塘亚运轮滑中心足球场陆续开展。这些赛事将引导青少年群体和社会各界关注亚运、支持亚运、参与亚运，为青少年体育事业发展注入强劲动力。

开奖公告

■超级大乐透第23045期

本期销售:346712734元

开奖号码:

07 10 13 28 31 + 04 05

■排列3第23104期

本期销售:50099016元

开奖号码:6 4 3

■排列5第23104期

本期销售:19058058元

开奖号码:6 4 3 8 1

4月24日



小选手在比赛中。

浙江体彩供图

新疆体彩

新疆多地公益体彩活动暖人心

本报记者 赵萌

为预防树木病虫害和保护母亲河环境，日前，新疆体彩开展了许多公益活动，用行动传播体彩公益正能量。

伊犁州体育彩票管理分部分号召本地体彩代销者，义务开展“刷树护绿”活动，为伊宁市解放路马路路边的树木进行刷白，换上新衣。此次活动主要通过树木涂白有效杀死树皮内的虫卵进而防虫，控制树木食叶害虫的发生。同时给树木刷白还可以防止倒春寒冻害，遏制病菌侵入，达到保护树木健康生长，美化城市生活环境的效果。

当天一大早，大家就在集合地点集合。穿着统一的队服，按照事先分好的组，有负责搅拌石灰水的人，有负责粉刷的人。2人为一组，一人拿着刷子，一人提着灌满石灰水的桶，按照要求，大家统一从树的1.2米处慢慢往下刷，保证每一棵树上均匀地刷上石灰。

大家有序粉刷着树木，一棵棵树木相继穿上白色的“新衣”，虽然体彩志愿者身上和脸上都沾上了石灰，但他们脸上都洋溢着笑容。体彩代销者王华说：“刷树护绿活动很有意义，体彩是一个有爱的大家庭。希望以后多多参加志愿活动，尽自己所能，为社会奉献微薄力量，奉献爱心。”体彩实体店代销者王莎表示：“给树木进行刷白太有意义了。我深深感受到了家乡这几年的环境变化，绿色发展理念已经走进每个人的心中，能为建设‘天蓝、地净、水清’的美丽家乡尽上自己的一点绵薄之力，我非常开心。在活动中与同行一起聊家常，谈谈销售经验，整个人身心也静，感觉很好。”

阿克苏地区体彩分部分组织公益小分队30余名队员前往阿克苏多浪河锦绣公园进行志愿活动，宣传环保理念，宣扬公益体彩精神，开展“保护母亲河，清理河道垃圾”志愿活动，共同保

护好母亲河。

活动过程中，队员们热情高涨，纷纷发扬不怕苦、不怕累的精神，拿着垃圾袋，捡拾河岸的塑料袋、塑料瓶等垃圾。公益小分队志愿者们以身作则，以实际行动积极传递和践行了爱护母亲河、保护环境的绿色环保理念。清扫期间，还带动了周围部分百姓自觉参与河道清理，有效增强了群众参与保护水环境的意识。

“多浪河是我们的母亲河，近年来，大家环保意识逐年提高，多浪河沿岸的生态环境也越来越好，垃圾越来越少。希望大家都行动起来，一起保护母亲河，保护我们赖以生存的环境。”阿克苏6513013028体彩代销者范波说。

通过此次活动，体彩公益分队队员们在宣传环保理念的同时也提高了环保意识，以实际行动保护河道生态环境，进一步展示了新疆体彩不忘公益的初心。



云南体彩供图